
Colegio Cervantino Putaendo
(marzo – 2025)

ENCUESTA APODERADOS

“las planificaciones una herramienta 
importante del Proyecto Educativo 

Cervantino”



Nº respuestas: 255/340 ( 75%)



Apoderados / curso

Nº de apoderados, por curso, que 
respondieron la encuesta:

• Casa de Niños mañana:17
• Casa de Niños tarde:17
• 1º básico: 18
• 2º básico: 15
• 3º básico:  22
• 4º básico: 23
• 5ª básico: 21
• 6º básico: 15
• 7º básico: 20
• 8º básico: 21
• Iº medio: 17
• IIº medio: 15
• IIIº medio: 22
• IVº medio: 12



Relación con estudiante:



PREGUNTA Nº1



PREGUNTA Nº2



PREGUNTA Nº3



PREGUNTA Nº4

¿Qué mejoraría de la información entregada en las 
planificaciones?









PREGUNTA Nº5

Hábitos de estudio en casa:





PREGUNTA Nº6

Ejemplos de motivación al aprendizaje, en casa:









PREGUNTA Nº6

Otros comentarios











Colegio Cervantino Putaendo
(marzo – 2025)

¡¡Gracias!!
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